



**抒怀十九大 憧憬未来路**

**员工感想文章**

## 从十九大的报告看“奋斗者”

10月18日中共十九大隆重开幕，习总书记代表十八届中央委员会向大会做了长达三个多小时的报告，从报告的主题中不难看出党一直都是以一个奋斗者的形象来面对人民。习总书记的报告中回顾了我国近代的百年史，从鸦片战争一直到新中国的建立，当俄国十月革命的一声炮响为中国送来马列主义之后，中国多了一个“奋斗者”——中国共产党，他带领中国人民经过不懈努力取得新民主主义革命的胜利，取得了改革开放的伟大成就，今后他将会继续领导中国人民为全面建成小康社会，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

作为一名党员，我对党的发展历史也还算了解，中国共产党从成立开始就不乏“奋斗者”，也正是他们的不懈奋斗谱写了党96年的光辉史，可以说中国共产党的成功就在于无数个“奋斗者”一直都在为党的事业而不懈奋斗。

“行百里者，半九十”这是总书记在报告中引用的古语，他在我党取得一定成就的今日引用这句话可谓是用心良苦，这是在告诫全党要不忘初心，不忘奋斗，今后党所面临的内部和外在的挑战依旧很大。一个政党发展需要“奋斗者”那么一个企业呢，奥克已经历了25年的风雨，也取得了不错的成就，但也就是在这样一个关键的时刻，奥克的舵手们提出了“以奋斗者为本，以客户为中心”的大讨论，这说明那群曾经从一个校办工厂走出来的企业家希望他们企业的每一份子都是“奋斗者”。

十九大报告中的全面建成小康社会和民族复兴，可以说是共产党这个“奋斗者”以人民为根本，一切为了人民的利益出发，而奥克的“奋斗者”则应该以客户为中心，以为客户创造价值为奋斗目标。

(奥克石达 刘亮)

## 庆祝十九大 说说心里话 ——收看中共十九大直播盛况有感

在这个充满喜悦和收获的季节，在这个阳光灿烂的日子，我们迎来了中国共产党19大召开，当党和国家领导人走进会场，当雄壮的国歌声响起，我为生在中国感到自豪，我为我是一名共产党员感到骄傲：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”

今天的中国，历经劫难，浴火重生，作为中国人，能见证中国共产党的伟大变革，是幸福的，风雨兼程百年路，初心不改中国梦！党的十九大为中国特色社会主义发展提

出全局性、战略性、前瞻性的行动纲领，而习近平总书记在党的十九大报告中则进一步吹响了坚定不移从严治党，不断提高党的执政能力和领导水平的号角，对新时代党的建设提出总的要求。

作为党群宣传工作人员，要跟全党全国各族人民一起紧密团结在党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，锐意进取，埋头苦干，为实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗！通过学习十九大精神，有以下几点体会和想法：（一）要坚定执行党的政治路线，严格遵守政治纪律和政治规矩，在政

治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。（二）用新时代中国特色社会主义思想武装自己。牢记党的宗旨，“不忘初心、牢记使命”！（三）撸起袖子加油干，充分发挥党员的先锋模范作用。（四）廉洁自律，作风优良。（五）增强学习本领，提高服务履责能力，善于结合实际创造性推动工作。积极主动高标准完成组织交付的任务，正确把握“职业标准”和“党员标准”，创造一流业绩，为我们伟大的祖国前行贡献自己的力量！

（党群宣传部 孙艳芝）

**本报讯** 10月24日，吉兴公司在党员活动室召开了党员领导干部民主生活会，会议由党支部书记仲拥拥护主持，全体党员及公司管理人员参加了会议。

会上，大家重温了习总书记主题为“不忘初心，牢记使命”的工作报告，在公司上下引起了强烈反响。大家一致认为，这是社会主义新时期的战略部署，值得骄傲、值得点赞。“从站起来、到富起来、到强起来”，中华民族、中国人民正以昂扬的斗志屹立于全世界。

公司党支部紧紧围绕“十九大报告”精神展开了讨论，总经理张沂彬要求大家将报告精神与“共创共享、共和共荣”的企业核心价值观及“以奋斗者为本”的奥克使命升级版相结合，将党的政策同企业发展联系起来。大家逐一认真查摆了自身存在的问题，进一步深挖深剖思想根源的不足，对自身存在的问题进行了深刻剖析，提出整改思路，整改期限及努力方向。为吉兴公司打造具有长远生命力、可持续发展的公司而努力奋斗。

（徐州吉兴 仲拥护）

## 推进规范管理 增强综合实力 ——吉兴公司工作成果汇报

徐州吉兴公司正式加盟奥克集团以来，积极践行“共创共享、共和共荣”的企业核心价值发展观及“以奋斗者为本”的奥克使命升级版。在工作中以高起点、严要求深入推进建设规范化管理，增强企业综合实力，经过几个月的全体干部职工努力，在规范管理、工作流程、环境改善等方面取得了一定的效果，使企业的形象、综合实力得到进一步提升。

### 一、推进规范化管理、塑造企业整体形象

为全面推行工作流程规范化管理要求，提升企业整体的管理水平，实现工作目标，公司通过完善工作流程、管理制度、强化培训、注重落实、狠抓过程控制等几个方面培育了“让规范化成为习惯，使习惯符合规范，让结果达到规范”的理念，逐渐使企业达到了程序化、规范化，公司形象和管理水平得到进一步提升。

1、规章制度规范化。建立健全综合管理制度、岗位职责、考核方案等规章制度，进一步明确和细化各部门、各岗位职责及各项管理措施。

2、过程控制规范化。将规范化管理贯穿于整个生产过程控制中，本着“环保安全指导生产”的原则，认真抓好工艺难题攻关，加强工序衔接、规范

工序操作等，在产量、质量、成本控制、环境保护和技术创新等方面确立了过程控制目标并制定相对应的措施。

### 二、探索团队管理，促进企业升级转型

过去的管理方式方法已经明显地不能适应市场发展的需要，为了尽快适应新的经济形势发展需要，抓住有利时机，实现企业成功升级转型。根据集团要求，转变思想观念，审时度势，迅速调整经营理念策略，认真贯彻“以客户为中心，以奋斗者为本”。

1、不拘一格降人才，建设团队。首先，从培养、发展的目标选拔、使用人才，配齐管理团队，做到用好人才，增强团队班子的凝聚力、执行力。

其次，用好生产一线人员，增强班组战斗力，具体做法是对表现优秀、业绩突出、忠诚于企业、对奥克企业文化认同的员工使用到重要岗位，让他的理想、价值观、前途与企业形成一个利益共同体，真正地将“共创共享、共和共荣”的企业核心价值观落地，极大地提高了员工的主观能动性和工作创造性，使人、机、料充分实现了人尽其才、物尽其用。

2、加强与大专院校、科研院所合作。根据公司现有设备及资源，在转型升级、未来发展方面加大科研投入，加

强与辽宁石油工业大学、南京林业大学化工工程学院、东南大学材料科学院及科研院所合作，掌握自主知识产权，培育吉兴核心竞争力。

### 3、执行制度、层层培训保素质。

公司建立了“三级”培训制度。在抓好岗前培训的同时，还组织有现场管理经验和操作熟练的管理人员、班组长、技术人员在现场进行工艺指导，以“传、帮、带”的方式提高作业人员整体素质。

4、强化环境安全管理。对不符合环境、安全要求以及岗位要求予以及时整改。环保、安全督查专员每天进行一次检查，凡存在问题的，必须将问题整改闭合达到要求方可结束。

5、实现民主管理，层层核算保效益。由工段进行民主管理，具体实施班组管理和成本管理工作。以班组为单元，对产量、质量、消耗、现场环境、安全等进行考核，工段对指标一日一统计，一月一总结一考评，从源头上控制材料的浪费，提高班组效益，激发了生产作业人员的生产积极性。

吉兴公司当前面临主营业务原料市场价格紧缩、升级转型、环保政策高压态势等方面巨大压力，我们吉兴全体干部职工将一如既往地克服一切困难，立足以光伏浆料循环和利用为基础、以环氧乙烷及其衍生产品延伸产业链为发展重点，在新材料、新能源和循环经济产业上形成新的突破点，以奥克使命为主导实现管理升级，将吉兴打造成为具有长远生命力、可持续发展的公司。

（徐州吉兴 仲拥护）



本报讯 在秋高气爽的季节，10月14日商务服务公司为了践行“共创共享，共和共荣”的奥克文化，弘扬奋斗精神，感谢各位员工辛勤的工作，特组织本次活动。在高总的带领下商务公司33人赴辽阳市弓长岭瓦子沟风情刘家园、亿江海鲜自助烤肉旅游。

上午8点大家乘坐公司大巴准时出发，在途中进行了企业文化有奖问答活动，共准备了30道有关企业文化的问题，大家积极参与。9点全体员工来到了瓦子沟风情刘家园，全体员工穿着办公室设计的带有“奥克商务我们是奋斗者！”的统一T恤合影留念。

随后进行抽签随机分组组建团队的形式进行“两人三足”、“数字游戏（敲7）”和高总临时提议的“举案齐眉”等活动，活动环节不仅考验了短时间团队组织能力，也增进了同事们的沟通和默契。在欢声笑语中我们迎来了丰盛的午餐（烤全羊）。随后，在阳光明媚的午后，同事们自由活动。当日下午16点从刘家园出发去往亿江海鲜自助烤肉，在愉快的氛围中结束了本次活动。

通过本次活动促进了员工之间的相互了解，增进团结与信任，营造娱乐工作氛围。

（商务公司 刘亚娜）

